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Leistungsbeschreibung: 
• Garantie: 1 Jahr 
• Farbe: Schwarz 
• Betriebssystem: Android 10.0 
• Prozessor: MTK6761 Quad-Core 2GHz 
• Arbeitsspeicher: 4 GB/64 GB 
• Anzeige: 5 Zoll IPS 16:9, 1280*720 
• Displaytyp: Kapazitiver 5-Punkt-GFF-Touchscreen, Gorilla 

Glass 3 
• LED: Lade-, Scan- und Systemzustände 
• Kamera: 8 Mega Autofokus mit LED-Blitz 
• Lautsprecher: Mindestens 90 dB bei 10 cm-1 kHz 
• Mikrofon: Mikrofon mit Geräuschunterdrückung 
• Tastatur und Tasten: Touch-Tastatur + 3 seitliche 

Funktionstasten 
• Lebenszyklus der Tastatur: 300 Tausend Klicks 
• Sensoren: Näherungssensor, Licht, Schwerkraft, 3D-

Beschleunigungsmesser 
• Kommunikation: WiFi 802.11 a/b/g/n/ac (2,4G+5G), 

Bluetooth 4.2 
• Drahtloses Netzwerk: TDD-LTE, FDD-LTE, WCDMA, CSM 
• Computerkommunikation: USB 2.0 OTG : Typ-C;Unterstützt 

Kopfhörer mit Typ-C-Eingang 
• Code-Scanner: eingebauter 2D-Code-Scanner 
• Sprache der Software: Polnisch/ Englisch 
• Schnittstelle: USB Typ-C 
• Slot-Erweiterung: MicroSD, unterstützt SDHC bis zu 128 GB 
• Batteriekapazität: Herausnehmbarer 3900mAh Akku 
• Ladezeit: 3 Stunden 
• Arbeitszeit: 12 Stunden 
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• Gerätemaße: 16,5 × 7,8 × 2,3 cm 
• Verpackungsmaße: 20,5 x 11 x 5,5 cm 
• Gewicht des Geräts: 330 g 
• Gewicht mit Verpackung: 450 g 
• Betriebstemperatur: -20 bis 50ºC 
• Lagertemperatur: -30 bis 70ºC 
• Luftfeuchtigkeit bei Betrieb: 5 bis 95 % 
• Fallfestigkeit: mehrfacher Sturz auf Beton aus einer Höhe 

von 1,5 m in einem verstärkten Protektor nach MIL STD 810 G 
•  IP65, MIL-STD 810G 
• ESD: ±8kV Kontaktentladung, ±15kV Luftentladung 
• Lesbare 1D-Codes: UPC/EAN, Code128, Code39, Code93, 

Code11, Interleaved 2 von 5, Diskret 2 von 5, Chinesisch 2 von 
5, Codabar, MSI, RSS usw. 

• Lesbare 2D-Codes: PDF417, MicroPDF417, Composite, RSS, 
TLC-39, Datamatrix, QR-Code, Micro-QR-Code, Aztec, 
MaxiCode, Postleitzahlen: US PostNet, US Planet, UK Postal, 
Australian Postal, Japan Postal, Dutch Postal (KIX) usw. 
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Inhalt des Sets: 
• Mobiles Endgerät  
• Adapter  
• USB-Kabel 
• Manuell  

Funktionstasten: 
 

 

1.1 Ein-/Aus-Taste:  
• Halten Sie die Ein-/Aus-Taste gedrückt, um das Gerät 

einzuschalten.  
• Nach der Aktivierung dauert es einige Zeit, bis einige 

Einstellungen wie Sprache, Zeitzone, WLAN usw. 
abgeschlossen sind. 

• Drücken Sie auf einer beliebigen Schnittstelle den 
Netzschalter eine Sekunde lang, um das Gerät zu sperren 
und zu entsperren.  
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• Halten Sie die Ein-/Aus-Taste an der Leiste gedrückt, um 
Herunterfahren, Neustart, Screenshot oder Abstürze 
auszuwählen.  

1.2 Lautstärke-Taste: 
• Drücken Sie die Lautstärketaste, um die Lautstärke für die 

Wiedergabe von Musik, Radio oder Video einzustellen (die 
Lautstärketaste kann entsprechend der zirkulierenden 
Lautstärke eingestellt werden) 

• Drücken Sie die Lautstärketaste, um die Lautstärkeleiste 
anzupassen und die Lautstärke von Medien, Anrufen, 
Klingeln und Wecker anzupassen. 

1.3 Barcode-Scan-Taste: 
• Auf der linken und rechten Seite des Geräts befinden sich 

zwei orangefarbene Tasten zum Scannen von Barcodes.  
• Wenn sie eingeschaltet ist, halten Sie eine beliebige 

Scantaste 3 Sekunden lang gedrückt, um den Scanner zu 
aktivieren.  

• Drücken Sie kurz die Scan-Taste, um die Codes zu scannen. 

(Hinweis: Bevor Sie scannen, müssen Sie das Dialogfeld 
öffnen und den Schreibmodus aktivieren, die 
Codeinformationen werden im Dialogfeld angezeigt. Bitte 
beachten Sie die Abbildungen unten)  
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1.4 Touch-Taste (von links nach rechts) Zurück zur zuletzt 
ausgeführten Anwendung 

Gehen Sie zurück zur Hauptoberfläche. Drücken Sie lange, um 
Google Assistant zu starten. 

Gehen Sie zurück zur oberen Oberfläche oder schließen Sie das 
laufende Programm. 

SIM-Karte, TF-Karte installieren: 

 

Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie die SIM-Karte oder TF-
Karte einsetzen oder entfernen. 

Öffnen Sie die SIM-Kartenabdeckung, entfernen Sie das Fach 
und setzen Sie die SIM-Karte wie abgebildet ein. Schieben Sie 
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dann das Fach in die Maschine. Bitte achten Sie darauf, dass der 
SIM-Kartenchip zum Display des Geräts zeigt. 

Das Gerät unterstützt SD-Erweiterung. Es gibt Alternativen zu 
einer SD-Karte oder einer SIM2-Karte. 

Batterie: 
Setzen Sie den Akku ein und entfernen Sie ihn. 

 

• Drücken Sie gleichzeitig die rechte und linke Taste 
(Entnahme des Akkus), um den Akku zu entnehmen Beim 
Einsetzen des Akkus in das Gerät achten Sie bitte auf die 
"Vorderseite zum Display" 
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Status-Symbole: 

 

 

Apps und Benachrichtigungen: 
1. Anträge 

Klicken Sie auf der Startseite auf die Registerkarte und wischen 
Sie nach oben, um alle zugehörigen Apps zu finden. Zurück zum 
Tab-Symbol am unteren Rand des Bildschirms, um zur Startseite 
zurückzukehren.  

Einstellungen> Apps & Benachrichtigungen, überprüfen Sie 
kürzlich geöffnete Apps und Standard-Apps. Konfigurieren Sie 
App-Berechtigungen, z. B. Standort, Mikrofon, Kamera usw. 

2. Benachrichtigungen  

Die Benachrichtigung enthält eine neue Nachricht und einen 
Kalender des Ereignisses oder eines laufenden Ereignisses, z. B. 
Anruferweiterleitung oder Anrufstatus. Sie können auch eine 
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Benachrichtigung öffnen, um den Mobilfunkanbieter Ihres 
Telefons zu überprüfen, oder eine Benachrichtigung für eine 
Nachricht, eine Erinnerung oder ein Ereignis öffnen. Wenn eine 
neue Benachrichtigung angezeigt wird. Die folgenden Vorgänge 
können ausgeführt werden, indem Sie nach unten wischen, um 
die Benachrichtigung zu öffnen. 

• Tippen Sie auf die Benachrichtigung, um die 
entsprechende App zu öffnen. 

• Tippen und drücken Sie nach unten, und streichen Sie dann 
nach oben, um das Gerät auszuschalten. 

3. Unbekannte Quellen 

Einstellungen > Apps & Benachrichtigungen > speziellen Zugriff 
auf Apps > die Installation unbekannter Apps, wobei festgelegt 
wird, ob es erlaubt ist, eine App aus dem nicht-elektrischen 
Markt herunterzuladen oder nicht. Wenn Ihre Einstellung 
zugelassen ist, können Ihr Telefon und Ihre persönlichen Daten 
leicht von Apps aus unbekannten Quellen angegriffen werden, 
und Sie sind für die durch diese Apps verursachten Verluste 
verantwortlich.  

Homepage-Verwaltung: 
Startseite erweitern 

Eine Hauptoberfläche, die über die Breite des Bildschirms 
hinausgeht und mehr Bereiche bietet, in denen Sie neue 
Verknüpfungen, Widgets und mehr hinzufügen können. Darüber 
hinaus können Benutzer horizontal auf dem Startbildschirm 
wischen, um auf der erweiterten Startseitenoberfläche nach links 
oder rechts zu navigieren.  
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Wenn Sie Widgets auswählen, fügen Sie dasjenige hinzu, das Sie 
auf der Startseite anzeigen möchten, es wird automatisch im 
leeren Bereich der Startseite angezeigt. Klicken Sie auf der 
Startseite auf ein beliebiges App-Symbol und heften Sie es an, 
um es an eine leere Stelle auf der Startseite zu ziehen.  

Verschieben Sie die Symbole für die 
Benutzeroberfläche der Startseite: 

1. Drücken Sie das Symbol und heften Sie es an, bis das Gerät 
vibriert 

2. Bleiben Sie auf Ihrem Finger und ziehen Sie das Symbol an 
die Stelle, an der es auf der Startseite angezeigt werden 
soll. 

Entfernen Sie die Interface-Symbole von der Startseite: 

1. Halten Sie das Symbol gedrückt, bis das Gerät vibriert 
2. Bewegen Sie Ihren Finger nicht, ziehen Sie das Symbol auf 

"Löschen"  

Sobald Sie alle Symbole und Widgets auf der Startseite entfernt 
haben, wird diese Startseite automatisch entfernt. 

Drahtlos und vernetzt: 
Einstellungen zum Ein-/Ausschalten von SIM1 oder SIM2 in den 
Einstellungen des Menüs Internet - > SIM-Karte 

Wählen Sie im Dual-Standby-Modus in den Einstellungen -> 
Internetnetz -> SIM-Karten -> bevorzugte SIM-Karte Ihren 
bevorzugten Mobilfunkanbieter aus  
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SIM-Karten-Anwendung: 
Weitere Informationen finden Sie im Menü SIM Toolkit auf dem 
Hauptsystem. 

WLAN: 
Einstellungen Netzwerk & Internet -> Wi-Fi -> aktivieren -> 
Namen auswählen  

Wi-Fi und geben Sie das Passwort ein, um eine Wi-Fi-Verbindung 
herzustellen 

Bluetooth: 
Einstellungen: Verbundene Geräte -> Verbindungseinstellungen: 
Bluetooth aktivieren und eines der verfügbaren Geräte zum 
Koppeln auswählen.  

Flugmodus: Wenn diese Funktion aktiviert ist, gibt es keinen 
Service.  

Hot Spot und Tetfering: 
Erlauben Sie Wireless-Geräten, sich über Ihren Wireless-Router 
miteinander zu verbinden. 

Handy:  

Überprüfen Sie die Datennutzung, öffnen oder schließen Sie den 
4G/3G-Dienst, ändern Sie den Netzwerkmodus, den Namen des 
Zugangspunkts. 

Zeigen:  

Einstellen der Bildschirmhelligkeit, des Hintergrundbilds, des 
automatisch drehenden Bildschirms, des Energiesparmodus, der 
Schriftgröße und anderer Anzeigefunktionen. 
 


